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Eléments de correction DM n°1   TSTMG   septembre 2016 

1. a) = 299 × 𝐴2  

     b) = 2,25 × 𝐴2 × 𝐴2 − 6 ∗ 𝐴2 + 20 

         en B7 : on obtient : 50 × 299 = 14 950 

         en C7 : on obtient : 2.25 × 50² − 6 × 50 + 20 = 5 345 
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         en D7 : on obtient : 14950 − 5345 = 9 605 

2. Bénéfice = recettes – coûts et  𝑅(𝑥) = 299𝑥 (recettes)  𝐶(𝑥) = 2.25x² − 6x + 20   donc  𝐵 𝑥 =

𝑅 𝑥 − 𝐶(𝑥) 

𝐵 𝑥 = 299𝑥 −  2.25x² − 6x + 20  d’où   𝑩 𝒙 = −𝟐. 𝟐𝟓𝐱² + 𝟑𝟎𝟓𝐱 + 𝟐𝟎 

3.  si 𝑓 est une fonction du second degré telle que 𝑓 𝑥 = 𝑎𝑥² + 𝑏𝑥 + 𝑐 alors on a sa fonction 

dérivée 𝑓’ définie ainsi : 𝑓’𝑥) = 2𝑎𝑥 + 𝑏  

𝐵 𝑥 = −2.25x² + 305x + 20      a=-2.25    b=305   c=20 

Donc  𝐵’ 𝑥 = 2 × (−2.25𝑥) + 305   donc     𝑩’ 𝒙 = −𝟒. 𝟓𝒙 + 𝟑𝟎𝟓 

 

𝐵’ 𝑥 = 0  −4.5𝑥 + 305 = 0  

−4.5𝑥 =  −305  

𝑥 =  
−305

−4,5
  

𝑥 =
610

9
≈ 67,78  

 

𝐵’ 𝑥 > 0  −4.5𝑥 + 305 > 0  
−4.5𝑥 >  −305   et -4,5 < 0 

𝑥 <  
−305

−4,5
  

𝑥 <
610

9
donc 𝑥 ≤ 67,8   

 
Tableau de variation. 

𝑥 0                                       67,8                                            100 

𝑆𝑖𝑔𝑛𝑒 𝐵’(𝑥)  

                    +                    0                         -                          
 

𝑉𝑎𝑟𝑖𝑎𝑡𝑖𝑜𝑛𝑠 𝑑𝑒 𝐵  
 
 
 
 

 

𝐵 0 = 20      𝐵  
610

9
 ≈ 10356      𝐵 100 = 8 020      (avec la calculatrice) 

4. Pour réaliser un bénéfice journalier maximal, il faut produire environ 68 meubles. Le bénéfice 

maximal journalier sera d’environ 10 356 euros. Comme l’entreprise est ouverte 5 jours par 

semaine, le bénéfice sera réalisé pour 4X5=20 jours. Il sera d’environ : 10  356 × 4 = 41 424 
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